

一滴怪油 打通老便秘

【参考消息】报道,印度人拿怪油“当水喝”的奇特风俗,近日突然在北京、上海走红。据消息称,这种怪油叫通便油,是印度古方和新技术结合的便秘治疗法。知名胃肠专家李明教授十分肯定:“众所周知,油剂天生具有强大的润肠通便功效,专为便秘调配的通便油,更是最大限度发挥了通便功效,所以医学界有百日便秘,一油打通的说法。”

资料显示,印度通便油,含有一种只在印度高山地区生长的奇特植物,叫油泥树。有趣的是,油患者表面像泥鳅一样又油又滑,只要咬上几口吮吸汁液,就能摆脱便秘困扰。

不少一脸痛苦的老便秘,半信半疑的放下手里的药,改喝含有油患者的通便油,这一喝不要紧,纷纷大喊过瘾:通了!那些以往一蹲半小时,憋得面红耳赤的老便秘,现在蹲下就能痛快排出大便,浑身舒服得像卸掉一块大石头。

研究证明,油患者的汁液里含有一种“甘油酯”,现在已得到证实的效果包括3方面:

- 1、是“石头便”、“堵塞便”

的天然分解剂。(针对老年人、女性顽固便秘)

2、在肠道表面覆盖一层油膜,激活肠道强烈蠕动。(饮食不规律,坐着不运动的人缺乏肠蠕动)

3、有人计算过,只要喝上印度通便油,补充甘油酯,就相当于定期“洗肠通肛”,让排泄系统长期保持20岁年轻人一样的通畅。(这样就能摆脱药物、开塞露、蜂蜜水的依赖)

与药物治疗最大的不同是:喝印度通便油的人,竟不再小腹疼痛,这是因为,大便不再干结的堵塞在小腹,而是形态规律、水分充足的“香蕉便”,每天早上排得干干净净,浑身舒畅。这一独特的效果,让许多老便秘从此敢吃敢喝,不怕辛辣。

印度通便油突然走俏,不少老便秘认为有两大原因:第一,符合常识:都知道油能通便,效果肯定好;第二,新奇:以往都是吃药、喝茶、开塞露通便,没试过通便油,有尝试欲望。

北京、上海的一些便秘人士体验通便油,主要有以下感受:



第一、有了便意,蹲进厕所就能排出来,每天都有规律、轻松的“晨便”。第二、怪的是喝通便油不像吃药,不腹泻、不肚子疼,反而小腹软软的舒服。第三、浑身说不出的轻快,精神饱满,可能是因为大便顺畅了。

据消息,为了方便携带和饮用,中国总代理公司将印度通便油改良为软胶囊,黄色的软壳包裹着通便油精华成分,一天吃两粒,百日便秘一油打通。而这种经过现代科技提取制成的软胶囊,从原来的贵族药,变成平民药,价格便宜,服用方便,大量的普通收入人群,可以轻松服用。详情可打: 0731-82662863。

眩晕是重大疾病的先兆

眩晕,病因复杂多样,患者十分痛苦却又多年求治无门,病情反复发作,可是得不到有效治疗,长期的累积下来,就如同压倒骆驼的最后一根稻草,下一次的发作就可能诱发脑梗,脑溢血导致偏瘫,痴呆等严重后果,那时就悔之晚矣!其实,眩晕的每一次发作就是一次小中风,是因为人体肝、肾、心、脾阴阳失衡,大脑供血不足,流速减慢,脑失濡养造成患者平衡器官障碍,产生运动平衡和空间定位错觉,感觉外界环境或自身旋转移动或摇晃。是健康恶化的预警信号,也是发生重大疾病的先兆!



增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液粘稠度,提高血液携氧能力,从而保护和修复受损的脑神经,阻止重大疾病的发生。使脑组织在每时每刻都能得到充足高质量的血液和氧。

所以“定眩丸”对各种疾病引起的眩晕症都有疗效,尤其对西医诊断为“美尼尔氏综合症、心脑血管疾病、高血压、贫血、肾上腺皮质机能减退、前庭神经炎、植物神经紊乱、更年期综合症、内听动脉阻塞、颈椎病、腰椎病、脑震荡后遗症、化学物品中

毒、脑动脉供血不足、眼屈光不正、劳累过度”等引起的“眩晕症”具显著疗效。同时能够保护脑神经,阻止重大疾病“脑血栓、脑溢血、脑梗塞、痴呆”的发生,可以把眩晕患者常伴有的心慌失眠、耳鸣耳聩、手麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头疼健忘、易躁易怒、腰膝酸软、肢体震颤等症得到治疗。

国家中药保护品种,佛慈“定眩丸”国药准字 Z10890012,纯中药制剂,独家研制生产,十八味中药各有所用,根据眩晕虚实相间,进行标本同治;咨询电话:0731-85280779;长沙东塘星城大药房(劳动西路565号)以及本版下方指定药房有售;市内免费送货。

南非伟哥 遭七成专家质疑

早在400年前,医学巨著《本草纲目》就有记载:蚂蚁,生熟食皆可,男性摄之强身益肾。2005年,用古老南非独有的拟黑多刺蚂蚁精制而成的专利生物制剂,再次激发男人的活力。以其卓越的效果畅销多国,并获得“南非伟哥”的美誉。这种大自然的恩赐,却在中国男性中引起激烈纷争:

南非蚂蚁进国内? NO!

北京某著名制药企业老板孙总说:“从2005年开始,南非伟哥就在欧美持续热销。当年我第一个向中国FDA申请引进该产品,却遭近七成评审专家的反对,并提出四条质疑理由——”

1、南非伟哥最大卖点是促进男性器官发育。但也有致命

弱点——增大增粗后无法恢复。这意味着一旦过量服用,后果可能很严重。

2、事前半小时服用就能快速勃起,解决时间短、力不从心等问题。一次服用3天有效。专家担心大多数人能否受这么快这么久?引进国内,我国传统

攻克勃起障碍 器官短小 专业专治

过长期研究地球上公认男性能力最强的非洲男性的饮食,从他们经常食用的拟黑多刺蚂蚁中提取出PDF活性蛋白肽。这种蛋白肽在自然界中十分罕见,能显著促进生殖器官海绵体分裂。所以直取名为“南非伟哥”。由于蛋白肽产自南非,“南非伟哥”由此蜚声海外。

1、仅对以下症状有效:生殖器官短小、勃起障碍、力不从心、早泄、性冷淡,持续时间短、硬度差。对前列腺炎、尿道感染、阴囊炎、膀胱炎基本无效。请不要听信谣言。

2、购买者请拨打订购电话如实申报联系电话、地址、年龄、症状等,由专家一对一制定服用量和周期。

补肾将受巨大冲击。

3、南非伟哥是天然功能食品,不是西药——但这极有可能导致很多人滥用、无限制的提高男性机能。

4、女权协会强烈反对。据台湾卫生署统计,南非伟哥上市一年后,因男性引起的女科疾病激增!

李教授解释说:“南非伟哥服用一次持续时间长达3天,并且毫无副作用,仅凭这两点足以让人血脉贲张。”但科学家真正满意的是,当海绵体补充足量南非伟哥后将显著增大增粗,即使永久停药也照样坚硬勃起。这意味着只需10盒左右,器官短小和勃起障碍将彻底解决。”

3、专家审核后不符合要求者,一律谢绝购买。

4、购买之日起3天内,服用无效一律全额退货退款。

为方便读者更多了解信息,正确选择“专业专治”男性产品,本报特公开湖南地区的专家审核专线 0731-85280711,请自行咨询,上市推广月期间,电话订购有更多优惠!

蓝顶、定眩丸、南非伟哥、通便油指定经销地址:
长沙:养天和星城大药房
五一一路平和堂负一楼药品柜
东塘楚仁堂大药房
南门口好又多药号
火车站阿波罗药品柜

河西通程新一佳药品柜
汽车西站康寿大药房
红星镇楚济堂大药房
新开铺新一佳康寿大药房
东塘平和堂药号
红星步步高楚济堂大药房

星沙:旺鑫大药房
宁乡:开发药号
望城:九芝堂康民大药房
浏阳:仁济药店(北正中路43号)
株洲:贺家土健康堂大药房(建设路浩天宾馆斜对面)

皮肤病宁可缓治 也别乱治

家住河西的谢某今年36岁,身患牛皮癣多年,中药、西药、偏方尝试无数。去年,从朋友口中得知,吃活蟾蜍可治好牛皮癣,谢某便到处寻找蟾蜍。他到附近的林区,经过几天的搜捕,谢某亲手抓到一只个头较大的蟾蜍。谢某回到家,将蟾蜍当成午饭迫不及待地吞进肚中。晚上9时,谢某出现恶心、呕吐等不适症状,家人见状立即将其送到医院进行救治。谢某到达医院后出现昏迷,幸好送院及时,命保住了。

据专家介绍,蟾蜍的头、皮肤、内脏特别是卵巢含有致命毒素,市民不可随意食用。后来在专家的推荐下用了西班牙进口药,用药当天痒痛全消,一周后皮屑纷纷脱落,全身大大小小的癣块,仅19天基本消退,随后巩固康复后停药。

据专家介绍,谢某用的不是普通外用剂,是我国最新引进的,欧洲三大实验之一的西班牙EK实验室最新高科技成果——blue cap(中文译名“蓝顶喷剂”),蓝顶喷剂以分子小、活性强、不伤肤的特性,迅速被各国皮肤病专家认可。它抓住皮肤病反复发作根源——细胞变异分化,从细胞入手,全面调整细胞内外液体

环境,强力阻断细胞变异分裂,恢复细胞正常功能,同步重建皮肤组织免疫抗体功能,可在短期祛除:银屑病,湿疹,皮炎,手足体头癣等顽固性皮肤病,且杜绝再次复发。

据了解,与多数外用产品不同,蓝顶喷剂来自生物提取(西班牙独有蓝顶,显微镜下像一顶蓝色帽子,又称为“蓝顶素”,它的分子量小到317.685,是目前唯一能穿透皮肤基底膜,到达真皮层的超微物质。作用于皮肤患处后,会迅速转化成皮肤免疫T细胞,重建皮肤免疫,调节皮肤代谢,其抗复发功效显著,这种免疫T细胞能够在皮肤中存活五年以上,从而确保一次治愈五年不犯。),不是激素,外用柔和,不损肝肾,不伤皮肤。是我国目前唯一原装进口进口的皮肤病外用产品,也是唯一通过欧洲EOD无激素测试的生物制剂,用后不会对皮肤造成任何副作用,并在说明中明确标明“妊娠期和哺乳期妇女可以正常使用”,这一安全标准远超纯中药制剂。

我国央视《科技之光》曾进



行了深入细致的特别介绍:蓝顶喷剂除安全、有效外,其无菌净化、纳米提取、真空灌装等多项技术荣获欧洲12个国家43项专利。许多皮肤患者在治疗当天就止痛痒,3天止脱屑,7天后,就已经出现大幅好转,有效率高达83%,数据非常惊人。一位专家感叹说:“蓝顶虽然是外用产品,但却可以做到防止复发,就是30年以上的重症牛皮癣患者,一样可以迅速恢复。”

蓝顶在欧洲使用近10年,已有近2000多万皮炎、湿疹、手足癣、老顽癣患者摆脱病痛,取得了前所未有的成功,为让更多的皮肤病患者体验欧洲科技,蓝顶喷剂在中国上市后始终坚持“买2赠1,试用无效,全额退款”的诚信政策。我省顽癣、湿疹、皮炎、皮肤病患者可拨打 0731-85280728 咨询订购。

央视解密:连孕妇、儿童都能用的“洋药水”去癣三绝技

蓝顶在引入国内后,国家相关部门在四川大学华西医院、重庆医科大学、武汉同济医院联合进行了多中心临床测试,综合数据表明,使用蓝顶,当天止痛痒,3天止脱屑,10-15天,板硬干厚、粗糙、皲裂皮损面变薄、变软,溃瘍糜烂愈合,鱼鳞消退,恢复正常颜色。一般患者2个月内,即可告别皮肤顽癣。

我国央视十套《科技之光》栏目也在第一时间对“蓝顶素”进行了深入细致的特别介绍,相比任何传统用药,蓝顶具有成分独特、治疗彻底、安全高效三大优势:

火山奇虫入药:

蓝顶的核心成分提取自西班牙加纳里群岛的火山蓝顶黏膜菌,具有极强的生物活性。进入皮肤,迅速转化成免疫T细胞,恢复皮肤正常代谢,角质异常增生完全消除,脱皮、痛痒、红肿、溃烂全面好转。

五年不复发:

蓝顶素快速渗入真皮层,与皮肤原有细胞形成免疫应答,转化成皮肤免疫T细胞,止痛痒、止脱屑、抗复发。免疫T细胞可在皮肤内存活五年以上,真正做到一次治愈,五年不犯!

史上更安全:

欧洲最权威的EOD无激素测试中心鉴定:蓝顶不含激素,“妊娠期和哺乳期妇女可正常使用”,这一点明确写在产品说明中,安全标准远超纯中药制剂。

用过的人实话实说 最后一次治皮癣

“不用不知道,一用才知道,进口产品就比国产的好!”

“怀孕时得了皮炎,不敢乱用药,只有蓝顶是孕妇可以正常使用的,现在皮炎好了,宝宝出生了,一家人非常健康!”

“花了几万元,就是没有摆脱‘用药见效,停药反复’的恶性循环,这些激素药膏,除了让皮肤面目全非,就是伤肝又伤肾。真被激素害苦了,用蓝顶不到10天,皮损面就变薄变软,溃瘍面糜烂逐渐愈合,不到两瓶皮肤居然恢复了弹性,连小皱褶都长了出来……要是没有蓝顶,我可能根本找不到哪一种药还能治我这湿疹。”一位使用过蓝顶的皮肤病患者道出了心里话,虽然病好了,但一提起激素还是后怕。



左图:海关工作人员严格检验blue cap

右图:欧洲体系出具的blue cap原产地证明及中国海关进口凭证

真实:牛皮癣患者说:“不是真进口,看产地,蓝顶由西班牙本土生产,这才叫货真价实!喷一星期,就像换了一身新皮,光滑有弹性,连最顽固腋下部位都好了。”

高效:皮炎患者说:“用上进口药,皮炎好得快,最不一样的感受就是治好后,到现在一直没反复。”

安全:湿疹患者说:“本来湿疹不严重,可是错用了激素,停药就犯。用了蓝顶才真正见识到了不含激素的药,才有真疗效!痒痒消失、裂口愈合、结痂脱落,现在是睡得香,心不烦,再也不用抓、挠、掐。”

皮肤有病 找蓝顶

100%欧洲原装进口 当天使用 当天见好

买2赠1

使用无效,分文不要

为了倡导科学的皮肤病治疗观念,并推广进口蓝顶喷剂,在中国上市推广月期间,西班牙 catalysis 制药公司出资价值1000万欧元的试用产品,即日起到6月12日(仅限5天)只要购买2瓶蓝顶即可获赠1瓶(30ML)。凡是通过电话订购者如果试用无效,或是有任何不良反应,即无条件全额退回2瓶药款,一诺千金,说到做到。

湖南咨询 订购热线: 0731-85280728

免费送货 上门服务

<p>湘潭:福顺昌基建店 (基建营步步高斜对面)</p> <p>衡阳:民生堂中心店 (解放路附二医院旁)</p> <p>岳阳:土桥友谊医药商场</p> <p>益阳:平和堂大药房(市水利局斜对面)</p>	<p>常德:战备桥大药房 (战备桥红绿灯旁)</p> <p>怀化:晶华大药房 (桥南汽车总站)</p> <p>娄底:天天好大药房 (步步高斜对面市财政局旁)</p>	<p>涟源:心健大药房 (光明山市政府对面)</p> <p>郴州:同德堂大药房 (人民西路店、燕泉广场店)</p>
---	--	---